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Jobbat nem találhat/mint a KODAHP 

.Retina fényképezőgépet. • Mindig', 

kéiíiél van. de soha sincsen terhéroY 

Kezelése egyszerű és gyors. 

tekercs filmre 36 felvitel ké s z í t he t i 

A modem ember fényKepezdgepe a KODAK 

Retina, most részíetrf vásárolgató meg g foto-

szaxüzletekben, 6 és 12 havi hitelre. Itt van te-

hát a kedvező alkalom a Retina megvételére 

Beszerezüeiö 
Sand bevg cégnél Széchenyi-tér 17* 

RÓTH HAJLÍTOTT FABUTORGYAR 

készítményei az egész országban annyira köz-
ismertek, hogy kiállítása nem szorul külön d i -
cséretre. Mégis, nem lenne teljes bezsámolónk 
s nem is lehet szó nélkül elmenni Róthék ki-
állítása mellett, ahol a földszinti kiállítási te-
remben a legkülönfélébb hajl í tot t székek, asz-
talok, zsurasztalok s egyéb hajl í tot t bútorok 
mellett teniszütők vannak kiállítva a legelső-
rendű kivitelben. Ha most a f inom minőség-
hez hozzávesszük alacsony árkalkulációjukat, 
egészen természetes, hogy a sok érdeklődő kö-
zött vevőjük is akad. 

„SIBON" VEGYI IPARI LABORATÓRIUM 

t é t olyan fikkel jeleni meg a vásárim, mely 
mindenki érdekődését magára vonta. Az embe-
fek kilencven százalékónak van tyúkszeme, 
képtelen szabadulni tőle. Mindenféle szeri hasz-
nált már, de még nem talált olyat, mely hatá-
sos. Kísérletezett már sok gyár tyúkszemet 
megszüntető szer előállításával, több-kevesebb 
sikerrel, de a SIBON-gyárénál jobbal, aligha 
valaki. „PIEDOL" név alatt hozza förgalomba. 
Fájdalommentes és gyökeresen távolít el min-
den bőrkeményedést. Rerndszeres használat 
esetén garantá l ja a sikert. Ugyancsak PIEDOL 
név alatt hozza forgalomba a SIBON-labora-
tórium, lábsókészítményét, melynek" használa-
tával mindenféle lábfájás megszűnik. Minden 
lábbántalom ellen kitűnő hatású. Járó- és ál-
ló foglalkozású embereknek különösen ajánla-
tos. Az ipartestületi székház nagytermi erké-
lye melletti teremben árusí t ja a PIEDOLT a 
gyár, melynek tisztviselője szakszerű felvilá-
gosítással szolgál az érdeklődőknek. Egyéb-
ként Szegeden, Szüös László, szentistvántéri il-
latszertárában van a főlerakata, ahol állan-
dóan kapható 

. SP1TZER SÁNDOR 

mffaszfalös régi kedves ismerőse a szegedi Ipa-
ri vásárnak. Neve a szakmában márkát je-
lent. A Spitzer bútor 3 évtized óta a megbíz-
ható és szép munka terméke. Remek hálószo-
bát és egy szenzációsan praktikus bárszekrényt 
állított ki. 

RA SZEGEDI LÉGSZESZGYÁR 
ÉS VILLANYTELEP 

főként a szegedi iparossággal szembeni szoli-
dari tását demonstrálja, amikor a kiállításon 
résztvesz. Ez persze nem jelenti azt, mintha a 
kiállítása nem keltene érdeklődést a látogatók-
ban és nem szolgálná azt az intenzív propa-
gandát, amely előbb-utóbb mégis csak meggyő-
zd a közönség legkonzervatív rétegét is arról, 
hogy a gáz és villany egyszerűbbé, könnyebbé 
teszi az életet ' a legkülönfélébb megnyilvánu-
lásaiban. Hogy mint jelent a háztartásban a 
villany és gáz, ami bármely percben készen 
rendelkezésre áll, azt Csak azt tudja, aki él 
vele. Fillérekért jut pillanatok" alatt melegvíz-
hez, sőt meleg szobához is, ha fűtésre rendez-
kedik be. A villany vagy gázvasaló előnyeit 
hangsúlyozni a szénvasalóval szemben, azt 
hisszük fölösleges, különösen egészség és ké-
nyelem szempontjából. És ha még figyelembe 
vesszük, hogy befektetéssel sem jár, mert hi-
szen a gázgyártól havi 24 fillérért lehet ilyent 
bérelni. Szinte csódálatös, hogy még mindig 
akad háztartás, ahol a gáz vagy villanyvasaló 
hiányzik. Nem utolsó dolog nyáron egy lan-
gyos fürdő, amelyet ugyancsak gázzal lehet 
elkészíteni percek alatt párfilléres költséggel, 
az pedig tudott dolog, hogy a főzés gázzal a 
legolcsóbb, nemcsak nyáron, de télen is. Mert 
tévedés hinni, hogy a gáztűzhely nem me-
legíti át a konyhát. Hogy pedig a villany1 meg-
felelően alkalmazva a szemre nézve valóságos 
Áldás, 

azt már régen kimutatták a gzemör-
.voaok. 

SZEDRESI KARPITOSMESTERT 

eadlg tizenegyszer, tehát minden ipari vásá-
ron a legszebb és legizlésesebb munkákkal lát-
juk, kivételes tehetségét dicsérik a kiállított 
párnázott bútorai, amelyek a legigényesebb 
vevőt is kielégítik. A most kiállított kárpitos-
munkái annyira megnyerők, hogy külföldi 
viszonylatban is az első között lenne. Üzlete: 
Szent Mihály-u. 1. Fodor-u. sarok. 
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SZÖLLÖSY műaszlalos 

(Felsőtiszapart 23) főúri ebédlőberendezése 
nagy feltűnést keltett. Ezzel a kiállításával is 
bebizonyította Szöllösy, hogy az asztalosipar 
mennyire fejlődőképes. A megelőző 10 ipari 
vásár mindegyikén részt vett, minden évben 
szebbet és szebbet produkált. Megszokott he-
lyén, a márványterem 4. számú fülkéjében ki-
állított mübutorai a művészettel határosak. 

TABOROSSY JÓZSEFNÉ 

ezidén is bemutat ja egyedül nála működésben 
levő szemfelszedő gépét. A múlt évi vásáron 
is nagy sikert aratott, élénk érdeklődést kelt-
ve a hölgyek közt. Gyorsan dolgozik, nem kell 
a megrendelés elkészítésére napokig várni, a 
megrendelő előtt készítik. A készülék állan-
dóan üzemben van Táborossyné Arany János-
utca 16. sz. alatti kötődéjében, hol fejelések, 
u j harisnyák is készülnek. 

ÜVEGES ANDRAS 

Deák Ferenö utca 25 sz. alatti asztalosmester 
kiállításán meglátszik a külföldet jár t intelli-
gens iparös ízlése. A kiállított kombinált szek-
rények mindegyike az asztalosipar egy-egy re-
meke, de különösen sok nézője volt a raf f inál t 
ízléssel kitervelt gyönyörű íróasztalnak. Fi-
nom ízléses munkájá t és mérsékelt árai t te-
kintve biztosak vagyünk benne, hagy a kiállí-
tott bútorok mind gazdát találnak a kiállítá-
sön, 

A VRANA SZÖVŐÜZEM 
A 

Szentesről jött, hogy bemutassa sajátszövésü 
nyári férf i ruha viszonszöveteit, kézimunka-
és lepedővásznait, selyem és len asztalneműit, 
vászon háztartási cikkeit, nyári takaróit, se-
lyem ágyteritőit, amelyek kitűnő minőségük-
kel. olcsó áraikkal feltűnést keltetlek. 
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rA WIRTH ÉS RENGEY 

r 
cégtől eddig is tudtuk', högy munkájukat nqm 
a sablonos keretek között, hanem mindent az 
evulució jegyében végeznek. Azt is halottuk", 
hogy Zákány-utcai faipari telepükön az i roda i 
bútorok és felszerelési cikkek készítése mellett 
áttértek a lakásberendezési bútorok előállítá-
sára is. Mégis általános meglepetést keltett aZ 
Iparcsarnok második emeleti kiállításuk, ahol 
egy nappalit, egy hálószobát és egy ebédlát ál-
lítottak ki. Mind a három szobarendezés való-
sággal frappirozta a kiállítás közönségét raffi-
nált ízlésű tervezésével és kifogástalan finom 
kiállításával, ami valóban minden igényt ki-
elégít. A városban ugyanis mindenki úgy is-
meri Wirthéket, mint akik kiváló szakembe-
rek az írógép és töltőtoll szakmában, azt i s 
tudták róluk, hogy irodabútorokat készítenek, 
azt azonban senki se sejtette, högy ilyen gyö-
nyörű bútorok is kerülnek ki üzemükből. A" 
nagyterem közepén pedig a m á j ismert iró-.i 
sokszorosító- és másológépekkel jöttek ki, ame-
lyeknek szintén állandóan sok érdeklődőjén 
akad. 

Jó, Ízléses ruhát viselhet, ha ILLLU 
szabónál készittet 

Oroszlán u. 2 sz. 

M r c s 
balatoni nyaralás 
HévizgyógySürdön 
(Hévizszentandráson) 
és Balatonlallén 
Elö- és utóidényben: 

Egy hét 28'- P. 
A főidényben: 

Egy hét 34** P-
Felvi lágosítás és jelentkezés: a Délmagyarórszág 

Kiadóhivatalában Aradi u. 8. és a Menetjegyirodában. 


